Рассказ скачан на сайте http://eromo.org

Название: Моя жена (полная версия). Часть 16

Он сел и молчал. А меня понесло. Я посмотрел на него с видом умудрённого аксакала, хоть он был мне ровесник, и спросил:

- Знаешь, почему я позволяю Кире делать это?

И сам ответил:

- Потому что я её очень сильно люблю. А она любит и тебя, и я не могу лишить её этой радости. Конечно, тебе могут быть удивительны и даже непривычны подобные взгляды, но мы так живём.

Игорь кивал головой, в сущности, он был очень смелый. Или наглый.

Я рассказал ему коротко о наших практиках, а в завершение добавил:

- Я полагаю, нам нужно встретиться втроём. У тебя такой опыт уже был?
- Нет. Не-ет, он мотнул головой и улыбнулся.
- Вот теперь будет.

Карина продолжала сидеть у меня на коленях и пожирать Игоря взглядом.

- Только не сегодня, сказал он, для меня и так... уже...
- Завтра, сказал я беспощадно. приезжай завтра.

Он сказал:

- Хорошо, - и встал одеваться. Мы вызвали ему такси, Кира не отходила от меня, просто висела на шее.

На пороге, когда он был уже одет, а я ещё не раздет, она, в одном халатике на голове тело, держа меня одной рукой, вдруг кинулась к нему, второй рукой обвила шею и страстно и просто поцеловала, водя языком по его щеке и шее. Я смотрел на неё и тупо улыбался.

Она отринула от него, мы попрощались, и он поехал домой.

Как только дверь закрылась, Кира, не дав мне сказать слово, закрыв мне предупредительно рот ладошкой, потащила меня на диван, задрала халат и встала по-собачьи. От неё шёл мускатный запах, текло по ляжкам.

Но я сначала было заупрямился. Она стала тереться об меня, размазывая слизь по брюкам и задевая предательски стоявший член. Я сдал и трахнул её со всей накопившейся злостью, за себя и за того парня. Я точно не помню, но, наверное, я кончил ей на лицо. Я всегда так делаю, когда злюсь на неё.

Потом она, довольная, кончившая. Побежала мыться, а я перестелил постель.

Когда она вернулась и легла, я спросил её. Как это всё получилось.

Она сказала, что с Игорем созвонилась и договорилась загодя. Как только узнала про итальянцев. Он сначла повёл её в кино. Хотя она хотела сразу ехать к нам. Он взял два билета на места для поцелуев. Людей было не очень много, смотрели они новый фильм про юность Чингизхана, и, несмотря на то, что он лез к ней в декольте и гладил соски, а потом и целовал её всю: лицо, шею, грудь, - она неплохо запомнила сюжет и подробно мне его пересказала.

Когда они вышли, она была уже готовенькая и чуть было не дала ему прямо в такси.

Не успели они зайти домой, как она стала его раздевать в прихожей, они ринулись в спальню, и тут явился я.

Я спросил её, что ей нравится в сексе с ним. Она сказала, что он совершенно другой, и что, занимаясь с ним любовью, они делают это в совершенно других позах, чем со мной, и она испытывает совершенно другой оргазм.

А потом она, довольная, заснула.

И я тоже заснул в ожидании завтрашнего представления.

Богатство и разврат

Максиму Свириденкову, ныне популярному блогтеру

Обычный менеджер на крупном производстве.

В/о, опыт работы никакой.

Всё как положено. Но! Толика удачи,

Ума, и хватки, и чуть-чуть бесстыдства

Да время (время - самый главный инструмент,

Конечно, сразу после фатализма.

Без веры в фатум - просто никуда,

А деньги любят только флибустьеров).

Смешаем всё, и вскоре результат

В виде увесистых и сложенных купюр

Едва заметно валит в твой карман.

И среди них мелькают пятитысячные, Введённые недавно в оборот. Жизнь удалась! Вернее, удаётся Для пацана, всё детство по казармам Делившего свой ужин с тараканами. А то! Теперь уже не так. Теперь на моей карточке в Сбербанке Толпятся деньги. Тысячи зелёных. (Я не про баксы, баксам Бог судья) - Родные, путинские, с бюстом Ярослава Или другого древнерусского князька.

И странным образом я сам преображаюсь.

Иду в бутик и покупаю шляпу,

Дублёнку, отороченную мехом 
Искусственным, ну да и что с того?

И вот я сам гламур! И местные девчёнки,

Перезревающие бестии,

Всё чаще смотрят в сторону меня.

Купил машину, разодел жену.

(Причём момент пикантный - её платья,

Дублёнки, кофты, верхняя одежда и обувь не дороже

Комплектов её нижнего белья).

Она конфетка! И конфета - я.

Я - сладкий леденец. Все чупа-чупсы

Мне не чета. И это лишь начало.

Я спал сначала с теми, что давали. Вернее, с той, которая давала. Она была одна. Теперь я - свингер. Забавным, современным увлекаюсь Развратом. И в семье покой.

Мой мелкий тешится с игрушками, о коих Я в детстве не мечтал. Он их ломает. Нет, не специально. Но, однако же, не плачет. Подумаешь, сломалась. В магазине Подобных сотни. Деньги есть у папы. и добрый папа с раздобревшим пузом Неспешно валит за покупкой в магазин.

С женой прицениваемся к проституткам. Любовные интрижки надоели. Звонил Серёге, обещал подкинуть И чистеньких, и миленьких, и би. Он знает всё про блядство в нашем крае.

Мне кажется, чем больше сумма денег, Водящихся в кармане у меня, Тем проще закрываются глаза Знакомых женщин на тот факт неброский, Что я женат. И слово "неприлично", И слово "принцип" всё ещё звучат. Звучат, однако же, как будто тише. А верности как не было - так нет. И это я не чувствую, а знаю Наверняка. Что делать? В наше время И верность забесплатно не найдёшь.

И я пью сок. Он жёлтый и приятный, В стеклянном тоненьком стакане апельсин Раздавлен. Я не строю планов. Жизнь удалась! Пока, по крайней мере.

А впрочем, нет. Сейчас я лягу в ванну. Сначала помечтаю об Алисе, Жены подруге. Ох, какие груди! Какая попка, стать, какие формы! Тургеневу такое и не снилось. Я б её трахнул. Впрочем, Бог судья. Она конфетка. Но конфета - я.

Я думаю, что где-то через год Открою свой неприхотливый бизнес. А лет через пяток, если не двинусь, Всего будет в достатке у меня. Куплю себе, пожалуй, чёрный Хаммер, Огромный, злой, со стразами Svarowsky, И брошу всё. На нём уеду на хер Куда-нибудь К старцам на Валаам.

С утра была суббота.

Мы с Кирой не разговаривали на счёт предстоящего вечера, но оба ждали его.

Позавтракали, поделали домашние дела. Я сказал Кире позвонить Игорю. На всякий случай. Она засмущалась. Я настоял, и она позвонила. Игорь уверил нас, что он приедет.

Весь день мы оба не находили себе места, чем-то пытались занять себя. Наконец, наступил вечер.

Кира накрыла на стол, пошла в ванную, долго мылась, потом натиралась всякими кремами, потом я пошёл помыться. Кира скрупулёзно одевалась, красилась.

Игорь приехал часов в девять. Кира, не стесняясь, подошла к нему, поцеловала в губы и стала стаскивать с него пальто. Игорь был смущён. Я видел это, но держал себя в руках. Я не очень понимал логику его поступков, я чувствовал, что он ревнует меня к моей жене, причём ревнует давно. Я в то же время совершенно не ревновал жену к нему, мне он был симпатичен, а больше всего в нём мне нравилось то, что был он какой-то надёжный, Кира с ним смотрелась хорошо, и ей он нравился.

Единственное, что меня несколько раздражало, так это то, что он мог бы чаще баловать её подарками. Но он мне не казался скупым, по-моему, он просто недопонимал важность материальной стороны отношений с женщинами. Дурацкая романтика!

Тем временем, Игорь разделся, и мы прошли в гостиную.

Было как-то не очень напряжно и совершенно не было места шуткам-прибауткам. Как это постоянно бывает при встрече свингеров. Мы с Игорем разложили диван, на улице было темно. Включили торшер, чтобы свет поменьше смущал нас, и вдруг обнаружили, что Кира куда-то исчезла. Пришлось нам некоторое время сидеть и пялиться друг на друга. Друзьями мы не были, потому разговор не особенно клеился, а может быть, оба были перевозбуждены.

Наконец, появилась Кира. Она вошла из коридора в красной облегающей грации, подчёркивающий гладко выбритый лобок, в чёрных чулках, алых туфлях, которые достались ей от матери и в моей любимой маске, которую, правда, вскоре сняла. Зашла и без долгих разговоров села на колени Игорю, который сидел у входа на высоком стуле. Они начали целоваться, она стала раздевать его, рубашку, ремень.

Я сидел на кровати в одних трусах и смотрел за ними. Жена, казалось, не обращала на меня ни малейшего внимания.

Потом я встал и присоединился к ним, но втроём на стуле было явно неудобно, и мы перешли на кровать.

Кира попросила меня выключить свет, а когда я вернулся через секунду, уже лежала на коленях у Игоря и облизывала его мошонку. Я присел к ним и стал раздевать жену. Игорь ловко помогал мне. Мы делали всё в тишине, лишь изредка были слышны Кирины чмоканья, всё это напоминало какое-то таинство. Наконец, Кира была раздета полностью, она лежала. Уткнувшись лицом Игорю в пах, а я пристроился сзади. Но Игорю было сложно. Сначала у него резко встал, а потом, когда Кира уже стояла раком и я вошёл в неё. У него начались

проблемы. Кира очень старалась, но от нетерпения стала дёргать его член, к тому же, я сильно насаживал её сзади.

- Не могу, - сказал Игорь.

Я старался подбодрить его как мог.

Я наклонился и зашептал:

- Ничего, сейчас всё наладится. Успокойся и подрочи немного. Давай, смотри на неё, ну же, дай ей в рот, ведь это и твоя женщина! - последнюю фразу я помню отчётливо.

Но ничего не получилось, и тогда Кира сказала мне не своим голосом, как приказала:

- Вася, выйди. Оставь нас одних.

Я не хотел уходить.

Но я встал.

- Иди, иди же! - скомандовала жена, и опять пристроилась к паху любовника.

Я аккуратно вышел, закрыл за собой дверь и стал ждать. Напряжение было невыносимым, член стоял как стойкий оловянный солдатик. Но кончать я не хотел, просто стоял в коридоре, отсутствующим взглядом рассматривал себя в зеркало и осторожно мастурбировал, прислушиваясь к тому, что творилось в комнате.

Но оттуда не раздавалось ни звука. В конце концов, мне это надоело, я попытался было сунуться обратно, но был встречен Кириным шипением.

Я разозлился и ушёл в комнату мелкого, лёг на раскладушку у его постели, которая всегда стояла разобранная на случай неожиданного приезда гостей из других городов, и глядя в потолок. Стал думать о своей судьбине.

Раскладушка примыкала к той же стене, что и кровать в гостиной, и я отчётливо стал слышать скрип, который всё нарастал, а за ним и громкие вздохи Киры. Она стонала и плакала, стенала и вскрикивала, чёрт возьми, со мной она всегда вела себя гораздо тише. Я слышал шуршание меняющихся поз, но вздохи и всхлипы не прекращались. Я вскочил, раскладушка взвизгнула, я наступил ногой на разбросанные по полу игрушки и стремглав кинулся к двери, я хотел присоединиться к ним. Но опять, не успел я зайти, как Кира зашипела на меня, и я со злостью хлопнул дверью. Но не сильно, чтобы их не отвлекать.

Напряжение было неимоверным. Я наяривал, стоя на корточках, и надо, надо было мне кончать! Но я не кончил раз, другой, третий. Я хотел взять её после, и кончить на ней.

Наконец, оргия за дверью достигла своего апогея, я услышал вскрик Игоря и град затихающих вздохов Киры.

Когда Игорь вышел из гостиной, направляясь в ванную, он столкнулся со мной в коридоре. Я пропустил его

И пулей вскочил к кровати. Карина лежало, томно и по-блядски глядя на меня, помада с её губ стёрлась и она была на седьмом небе.

- Давай, доверчиво сказал я и попытался пристроиться сверху.
- Не хочу. Уйди! выдохнула Карина. Я больше не хочу! твёрдо сказала она.

Я, оторопевший, попятился назад и сел на стул. Она лежала лицом от меня, и я видел только её растрёпанные на затылке.

- Кира, ты не можешь так! сказал я. Я твой муж, и я ещё не кончил. Ты должна сейчас дать мне!
- Я уже сказала, то я не хочу. Ты сам хотел этой встречи, сам ушёл от нас, а теперь я больше не хочу. Я не могу, понимаешь? Он затрахал меня.
- Да какое не хочу? Как я сейчас буду себя чувствовать?
- Ты что, не подрочил там?
- Я дрочил, но не кончил.
- Почему?
- Потому что я хотел тебя!

Она ничего не сказала, просто лежала. Я опять подошёл к ней с твёрдым намерением взять своё, но она резко оттолкнула меня, точно волчица.

Я психанул и пошёл на кухню ставить чайник.

Пока я сидел там, Игорь вернулся к Кире, лёг к ней на кровать, они о чём-то болтали. Я не хотел идти к ним, чувствовал себя оплёванным. Потом всё-таки встал, сходил. Предложил им чаю. Кира уже надела ночную сорочку.

Я смотрел на неё и думал о мести. Она не должна была так себя вести со мной, просто не имела права.

Не помню, попили мы чай или нет, но Игорь вскоре вызвал такси и уехал. Прощание

получилось более сдержанным, чем накануне, и Кира тут же пошла умываться, а помывшись, поменяла постель и легла.

Кажется, жизнь снова входила в своё русло.

- Кот, давай я тебе подрочу, - зевая, сказала она.

У меня снесло крышу от злости, но я спокойно отказался.

Я её не ненавидел и не презирал, мне просто хотелось её зарезать.

Последняя встреча, на которую я возлагал ту надежду, что нам удастся наладить отношения с женой, наоборот, окончательно их испортила и бросила в руки любовницы. Я перестал её стесняться, приходил домой после работы тогда. Когда считал нужным, а мобильный просто выключал. Ещё раз скажу, всё это меня, конечно же, не красило и никому я бы такого не пожелал.

Кира на меня злилась, и в целом дома атмосфера была подавленная и злобная. Сын, хоть и был совсем кроха, но тоже здорово переживал.

Все желающие выразить благодарность могут отправлять деньги на его Яндекс-кошелёк 41001371568007.

Он купит на них какие-нибудь приятные подарки своей жене, которая является главной героиней рассказа.